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I have just read an article in the Campaign and have to agree with the 95% of 

residents who would be reluctant to continue recycling if I had to sort prior to 

collection. 

 

It took me a while to get everyone in my household into the routine of recycling and 

they do this now without thinking. I have heard friends in other boroughs speaking 

about their recycling and have always felt fortunate that Caerphilly Council collect 

everything in 1 bin. I hope they keep things as they are. 

 

Regards 

 

Wendy Johnson  
 

 

                     


